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Ολυμπιακοί;
Ερώτηση που τέθηκε = Η ερώτηση απαντήθηκε

από το Law Giver Manifest

Οι Ολυμπιακοί Αγώνες είναι η ψυχαγωγία των ανθρώπων στο Τσίρκο, μια κουλτούρα της 
Αλυσίδας του ΚακούΤο Ολυμπιακοί αγώνες (καλοκαίρι χειμώνας) είναι ελιτίστικοι, διεφθαρμένοι, 
σπάταλοι, ανέντιμοι. Είναι ελιτίστικη ψυχαγωγία(1 νικητής, πολλοί χαμένοι)Το Δημιουργώντας 
τεράστιο χρέος στο «Shire» για να διασκεδάσει τους ευημερούντες!Ακύρωση Ολυμπιακών 
Αγώνων και κλείσιμο της ΔΟΕ (Διεθνής Ολυμπιακή Επιτροπή)Το

Τα Olympian δεν είναι μοντέλα πρωταθλητή, ήρωα, είδωλο ή ρολό. Είναι εγωιστές, 
άπληστοι, παρασιτικά φορτία για την κοινότητα.Βασανίζουν το σώμα τους, λόγω 
άσκησης, χρησιμοποιώντας νόμιμα, παράνομα συμπληρώματα. Αργότερα στη ζωή τους 
αποτελούν βάρος για το κοινοτικό σύστημα υγειονομικής περίθαλψης. Σπαταλούν 
σπάνιους κοινοτικούς πόρους για προπονήσεις και ολυμπιακούς χώρους, υποδομές.
Αντικατάσταση της κυβέρνησης που δαπανά για Ολυμπιακούς ΑγώνεςΤο

Οι Ολυμπιακοί διασκεδαστές γίνονται νεότεροι. Οι νεαροί με αποτέλεσμα να στερηθούν την κανονική 
τους κοινωνική αλληλεπίδραση, σωματική και πνευματική ενηλικίωση.Αναγκάζονται να κάνουν 
βάναυση άθλια αδιάφορη εκπαίδευση. Για να νηστεύσετε, χρησιμοποιήστε νόμιμα, παράνομα 
συμπληρώματα. Πλένονται εγκεφαλικά για να σκεφτούν ότι η νίκη είναι το μόνο για το οποίο ζουν, με 
οποιοδήποτε κόστος. Η αποτυχία δεν είναι επιλογή. Οι γονείς που το επιτρέπουν ή το υποστηρίζουν 
είναι κακοί, ακατάλληλοι γονείς(αποφεύγω, ντρέπομαι, διώκω)Το Αντικατάσταση κυβέρνησης που το 
επιτρέπει αυτό.

Η ΔΟΕ στην αλαζονεία τους χρησιμοποιεί μόνο 2 γλώσσες που προσβάλλουν 1 Θεός που 
του αρέσουν πολλές διαφορετικές γλώσσες και διάλεκτοι! Πώς μπορεί κάποιος να είναι 
πρωταθλητής όταν προσβάλλει τη μητρική του γλώσσα! Η κληρονομιά τους! Η κοινότητά 
τους, η οικογένειά τους!Είναι προδότες στον εαυτό τους ένα άτομο χωρίς τιμή μια 
συγγνώμη δικαιολογία για ένα άτομο (αποφύγετε την ντροπή)Το

Μόνο οι τυραννιές και τα πλούσια έθνη μπορούν να αντέξουν οικονομικά την παροχή υποδομής για τους 

Ολυμπιακούς Αγώνες. Οι Ολυμπιακοί Αγώνες χρειάζονται συγκεκριμένη κατασκευή εγκαταστάσεων και 

υποδομών, σπατάλη κοινοτικών πόρων και δημιουργία μακροπρόθεσμης κοινότητας
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χρέοςΤο Αυτές οι εγκαταστάσεις είναι σπατάλες ενέργειας και ρύποι. Αυτές οι εγκαταστάσεις δεν 
χρησιμοποιούνται, έχουν υψηλό κόστος συντήρησης και δημιουργούν τόνους σκουπιδιών.
Σταματήστε να χτίζετε αυτές τις εγκαταστάσεις. Τα υπάρχοντα γκρεμίζονται και ξαναχτίζονται ως 
σπίτια για άστεγες, αγωνιζόμενες οικογένειες, ηλικιωμένους!

Έχει προστεθεί μια παράσταση τρόμου Παραολυμπιακοί Αγώνες με χλευασμό εδώ. Οι Αγώνες των 

Παραολυμπιακών Αγώνων είναι ψυχαγωγία του Ανθρώπινου Τσίρκου που πραγματοποιείται μετά τους 

Θερινούς και Χειμερινούς Ολυμπιακούς Αγώνες.

Στο παρελθόν τα περιπλανώμενα τσίρκα παρουσίαζαν άτομα με ειδικές ανάγκες ως φρικιά. Τα 
σημερινά ΜΜΕ παρουσιάζουν τη Διασκέδαση των Παραολυμπιακών Αγώνων με Αναπηρία.Οι 
ανάπηροι ταπεινώνονται. Οι θεατές που παρακολουθούν απολαμβάνουν όταν οι άλλοι 
ταπεινώνουν τον εαυτό τους και μπορούν να τους γελάσουν.Η πλειοψηφία δεν μπορεί να 
παρακολουθήσει άτομα με ειδικές ανάγκες. Αισθάνονται δυσφορία, συχνά απωθούνται.

Σκοπός των Παιχνιδιών είναι το Marketing για την Εξάρτηση: Αλκοόλ, νομίσματα, ρούχα, 
πρόχειρο φαγητό, τυχερά παιχνίδια, ψώνια gadget, κάπνισμα, παιχνίδια ... Ο τζόγος, η 
κατάχρηση ναρκωτικών, οι εγωιστές ελίτ Αθλητές οδηγούν σε εξαπάτηση, διαφθορά ...

Χορηγοί κερδοσκοπικών αγώνων, αθλητές (παράξενες επιδόσεις) και ο εθνικισμός οδηγεί τους 
Ολυμπιακούς Αγώνες. Τα έθνη ξοδεύουν μια περιουσία για να δημιουργήσουν φρικιαστικές 
επιδόσεις. Οι Ολυμπιακοί Αγώνες είναι μια διεφθαρμένη σπατάλη του πλούτου των εθνών.

Πρέπει να κάνω

Ολυμπιακούς Αγώνες σπαταλή σπάνιους πόρους που απαιτούνται για την εξάλειψη της φτώχειας!

Εγωιστικός, απληστία, προσβολή για κέρδος για την ανθρώπινη ευπρέπεια, οι Ολυμπιακοί Αγώνες τελειώνουν!

ΔΟΕ, Οι Εθνικές Ολυμπιακές Επιτροπές, οι Διεθνείς Ομοσπονδίες, είναι κλειστές. Τα 
περιουσιακά στοιχεία κατασχέθηκαν! Οι διαχειριστές διώκονται,Κυρία R7!

Κλείσε κάτω, γκρέμισε τους χώρους προπόνησης και εκδηλώσεων των Ολυμπιακών 
Αγώνων! Ανακυκλώστε δομικό υλικό για σπίτια συστάδων (άστεγοι, άποροι, αγωνίζονται), 
Ιατρικό και εκπαιδευτικό συγκρότημα Shire, Επαρχιακό νοσοκομείο και εκπαιδευτικό 
συγκρότημα, κήποι αγοράς, ... Κάν 'το τώρα!

Ολα τελειώνει η χρηματοδότηση των αθλητών. Όλα τα ολυμπιακά ρεκόρ διαγράφονται! Όλα τα 
μετάλλια ανακυκλώνονται! Οι αθλητές δεν είναι μοντέλα ρολού!Οι αθλητές των Ολυμπιακών 
αγνοούνται! Τα αρχεία τους διαγράφηκαν!

Γονείς είναι να εξηγήσουν στα παιδιά τους ότι οι Ολυμπιονίκες δεν είναι μοντέλα 
ρόλων και αποφεύγονται! Οι εκπαιδευτικοί πρέπει να εξηγήσουν στους μελετητές 
τους ότι οι Ολυμπιονίκες δεν είναι πρότυπα και αποφεύγονται!

Αντικαθίσταται η κυβέρνηση που υποστηρίζει τους Ολυμπιακούς Αγώνες. Τα 
κυβερνητικά μέλη που υποστηρίζουν ή υποστηρίζουν Ολυμπιακούς Αγώνες 
λογοδοτούν, Κυρία R6!
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Εθισμοί: Το αλκοόλ, ο τζόγος, το πρόχειρο φαγητό, τα ψώνια, το κάπνισμα, τα 
gadgets ... αποφεύγονται! Εμπόροι εμπόρων, πάροχοι παίρνουν, Κυρία R7!

Πλήθος Τα μέσα ενημέρωσης που υποστηρίζουν τους Ολυμπιακούς Αγώνες, άλλες εκδηλώσεις 

πλήθους αποκλείονται. Όλες οι εκδηλώσεις πλήθους τελειώνουν. Χώροι διεξαγωγής

(περιλαμβάνει τοπικά αθλητικά οβάλ) κλείσει και ξαναχρησιμοποιηθεί, 
κατεδαφίστηκε για περισσότερες βασικές ανάγκες της κοινότητας.

Ολοκληρώνεται η ζωντανή μετάδοση εκδηλώσεων μεγάλου πλήθους! Αυτός ο τύπος 
εκπομπής είναι ενθαρρυντικός, εθισμός, συμπεριφορά κατά της κοινότητας, έγκλημα, 
ανηθικότητα, βανδαλισμοί, βία ... Τελειώνει!

Για κοινότητα γυμναστήριο ή άθλημα δεν είναι χρήσιμα. Το γυμναστήριο είναι ξεθωριασμένο. Ο αθλητισμός 

ενθαρρύνει την παρακολούθηση παρά την πράξη.Η φυσική κατάσταση είναι κάτι που μπορείτε να κάνετε 

στο σπίτι σας. Εάν χρειάζεστε εταιρεία, ενταχθείτε σε μια ομάδα στο πλησιέστερο δημόσιο σχολείο σας.

Είναι ανήθικο να διοργανώνουμε ψυχαγωγία κατά τη διάρκεια μιας πανδημίας. Τα χρήματα που 

σπαταλήθηκαν για τους Ολυμπιακούς Αγώνες και το υπόλοιπο πλήθος πρόκειται να ανακατευθυνθούν στο 

τέλος της δίψας, της πείνας, της έλλειψης στέγης. Οι Ολυμπιονίκες είναι εγωιστικά ελιτίστικα παράσιτα 

ηθικά χρεοκοπημένα.Κλείστε τη ΔΟΕ και τις τοπικές θυγατρικές της. Τέλος στη σπατάλη δημοσίου 

χρήματος!
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